

全国武术散打冠军赛圆满落幕

菏泽输送运动员夺得2金3铜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月28日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在刚刚结束的2022年全国武术散打冠军赛中,山东省代表队获得3金3银11铜的好成绩,其中由菏泽市输送的运动员获得2金3铜,充分展现了菏泽“武术之乡”的风采。

据了解,此次全国武术散打冠军赛于11月21日至25日在湖北省黄石市体育馆举行,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、湖北省体育局、黄石市人民政府主办,共有来自全国各省(区、市)30支代表队330多名运动员参赛,大赛设置男子48公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤级、80公斤级、85公斤级、90公斤级、100公斤级、100公斤以上级,女子48公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤级,全部19个公斤级项目。

由于本年度全国武术散打锦标赛各级别男子前16名、女子前12名的选手才能参加该项赛事,因此,此次比赛是目前国内武术散打顶级的比赛,也是目前国内水平最高、争夺最激烈的武术散打赛事。

根据赛程及比赛规定,此次比赛各级别录取前8名,获得前3名的运动员颁发奖牌和证书,第4至8名颁发证书。个人名次计入运动员

全年竞赛积分榜中,其积分排名作为入选国家武术散打队的选拔依据。赛场上,来自全国各地的“武林高手”纷纷各展身手,利用散打拳法、腿法、摔法等专业技术,进行了激烈而惊心动魄地比拼。

经过顽强拼搏,由菏泽市体育运动学校和曹州武校输送的运动员高明杰、唐怀安分别荣获男子80公斤级、100公斤以上级冠军,市体育运动学校和曹州武校、宋江武校输送的运动员韩争、牛德盖、乔元启分别荣获男子80公斤级、75公斤级、90公斤级季军。

希望他们再接再厉,在以后的大赛中获得更加优异的成绩,不断为家乡增光添彩。



1

山东二叶制药:

“班前10分钟”传党声,企业员工同成长

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

自党的二十大召开以来,菏泽各企业根据自身实际,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,以更加昂扬的姿态投入到工作中。其中山东二叶制药有限公司,以“班前10分钟活动”为载体,各车间小组利用晨会时间,由车间负责人带头学习党的二十大精神,引导职工结合自身工作岗位,将党的二十大精神运用到日常的工作中来,持续做好自我提升的同时助推企业高质量发展。11月27日,牡丹晚报全媒体记者驱车赶赴山东二叶制药,一探该企业在实现企业和个人协同成长,共享发展成果上的具体措施。

晨会分享班组群宣导,让党的二十大精神落地生根

从党的二十大召开前夕至今日,二叶制药的晨会相较以往发生了重大的改变。

“利用晨会、班组交接班前的对接时间,在党的二十大召开前夕,我们给员工传达了像党的二十大召开的时间、关注的点在什么地方,以及二十大的整体概况等相关信息。党的二十大召开后,我们也挑选出报告中有关经济定位、产业发展、生物医药发展领域等与我们企业息息相关的信息着重向员工阐述相关政策,不仅让大家对企业发展有了更足的信息,也对个人成长起到了极大的促进作用。”该企业主管助力黄磊告诉记者,“此外,我们还充分利用班组微信群,及时推送报告解读有关信息,持续做好员工自我提升,教育员工在工作中符合操作规范,助力企业协同成长。”



生产车间内三叶员工正按照要求有序开展工作

至企业各工作群,让全体员工更直观地感受党的二十大带来的改变,让他们在愉悦中学习、交流党的二十大即将为企业为员工带来的影响、巨变。

据悉,山东二叶制药有限公司坐落在菏泽定陶,成立于2017年7月,是一家从事制剂、原料药、医药中间体等业务的公司,年产3亿只青霉素类注射用无菌粉针剂和500吨青霉素类无菌原料药,隶属于二叶集团。

牡丹晚报全媒体记者了解到,山东二叶制药有限公司为深入推进党的二十大精神在企业生根落地,以“班前10分钟活动”为载体,各车间小组利用晨会时间,由车间负责人带头学习党的二十大精神,鼓励职工要以党的二十大精神为行动指南,奋进新征程;引导职工结合自身工作岗位,将党的二十大精神运用到日常的工作中来,持续做好自我提升的同时助推企业高质量发展,实现企业和个人协同成长,共享发展成果。

以人民健康为使命,不断“延链”创新彰显企业担当

把人民健康放在国家优先发展的战略位置,取得了历史性成就,走出了一条中国特色卫生健康事业改革发展之路。山东二叶制药有限公司副总经



集中学习,将党的声音传入员工心田

理唐鹤鸣表示,二叶药业作为一家医药企业,不仅见证了这些伟大的成就,也努力参与其中。二叶药业始终坚持党的领导,把医药研发的基点放在满足人民群众对健康的需求上。

唐鹤鸣表示,二叶药业将秉承“致力于成为中国一流的制药企业”的企业愿景,为患者提供高质量的药品为目标,以“诚信务实、开拓创新、服务社会、造福桑梓”为企业核心价值观,集中资源,在青霉素医药前沿技术领域深入研究、专业创新,围绕产业链延深不断补全补足纵深发展,不断推出临床迫切需要的高品质新产品,造福于更多患者,以实际行动助力“健康中国”建设,努力成为一家有理想、有使命担当、有济世情怀、有社会责任的创新型医药企业。

“当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的



紧抓机遇,不断创新,研发部门正对药性进行检测

方式展开。二叶的发展,让我更加坚定了一个信念,作为药品企业,一定要把自身的发展与党和国家的发展需要、与时代的发展需要紧密相连,才能获得持续发展的不竭动力。学习了党的二十大报告,我心里更加敞亮了,发展的道路更加清晰了,对未来发展充满了信心和希望,相信在党的二十大精神的指引下,我们一定能再创辉煌。”唐鹤鸣讲道。

党的二十大报告中指出,要坚持推动高质量发展为主体,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,增强国内大循环内生动力和可靠性。唐鹤鸣表示,作为扎根定陶的医药企业,该企业将把节能减排、精益生产、加大研发力度作为生产运营的首要目标,自信自强,守正创新,力争在高质量发展道路上为定陶、为菏泽贡献自己的力量。

新时代·新征程·新伟业

②